000 "®EPPON"
. (] 394036, r. BopoHex, als 506
Ten./cpakc: (473) 260-40-20, 260-40-41, 260-40-42, 260-40-43

e-mail: sales@ferrol.ru, http://www.ferrol.ru

KabenbHbIn BBOA, canbHUK
MeTannuyeckum

KABEJIbHBINA BBOJI METAJUIMYECKHAM M12x1.5

OBIIUE CBEAEHUA

Kabenpueiii BBOm M12x1.5 mpemHasHaueH s BBoja M (ukcanuu Kabens B
CTalMOHAPHOM W  TIEPEOBIKHOM  00OpyInOBaHWUM  (MOHT@KHBIE — IIKAQBI,
pacrpeieuTeNbHbIE KOPOOKH W Jp.) C UENbI0 3allUThl MPOBOJHUKOB OT
MEXaHUYECKHUX MOBPEKIACHU, U 3allMThl MAarUCTPAIM OT MOMAJaHuUs NIbUTK U BJaru u
JpPYTUX BHEIIHUX BO3ACHCTBHM OKpYKAIOIIEH Cpeibl B MECTe BBO/A Kabemst

Kab6enpuprit BBog M12x1.5 MoxeT OBITh M3TOTOBIIEH W3 Pa3IMYHBIX MAaTEPHUANIOB:
HOJIMaMH A, JIATYHH, ATIOMHHHUS, IUIACTHKA, HEP)KaBEIOIEeH CTalH.

Jis pacumipeHus YCIIOBHE UCIIONB30BaHMS Ha KaOenbHbIH BBOJ M12x1.5 HaHOCHTCA

CIICHHUAJIBHOC TTOKPLITHE, 6nar0z[ap$1 KOTOpOMY HUX MOKHO HNPUMCHATHL HaXKE B YCIOBUAX IIOBBIIIEHHON 3aIlbUICHHOCTH M

BJIAXKHOCTH.

IIpenmyimecTBeHHbIE 0CO0OEHHOCTH KaleabHOro BBoga M12x1.5:
- Bricokas crenens 3amursl 1P68.
- [llupokwnii Auana3oH AHaMETPOB Kadereit.
- Pabora mpu BEICOKHX TemIiepaTypax.
- Macnocroiikoe yrioTHEHHE.
- Bo3amoskHOCTE Tporycka kabelnst 6e3 JeMOHTaXa BBOJIA.

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHN

KnumaTtudeckoe HCIOIHEHHE VT 1,5

CTelleHb 3alMThI 1P68

Matepuan H3rOTOBIICHHS CATbHUKA JlaTyHb C HUKEICBBIM IOKPHITHEM
Marepuan yrmioTHUTEINS Pesuna macnocroiikas

Temmneparypa SKCIUTyaTaIin -40°C ~ +100°C, kpaTtkoBpemeHHo +120°C



mailto:sales@exdi.ru
http://www.ferrol.ru/

‘ F E RR(’) L 000 "®EPPON" KabenbHbIn BBOA, canbHUK
394036, r. BopoHex, a/a 506 -
Ten./thakc: (473) 260-40-20, 260-40-41, 260-40-42, 260-40-43 MeTann4eckumn

e-mail: sales@ferrol.ru, http://www.ferrol.ru

LG,

AG-BHeuHuit auametp pe3bosl; GL-anuHa pe3sObl; H-minHa ronoBHoi yactu; D-quamerp roJoBHOM railku
Kabeabnbrii BBog M12x1.5 cocTouT:

1. l'onoBHas raiika (M3rOTOBJIEH M3 HUKEIMPOBAHHON JIATyHH)

2. [1nacTUKOBBIY YILIOTHUTEID JUIsSl PABHOMEPHOTO OXBaTa 000J104KH Kabes

3. YIUIOTHUTENb U3 STHICH-TIPONMIEHOBOTO KaydyKa Ha/Ie)KHO YIUIOTHSIET MECTO BBOJIA
4. Kopiryc (M3rOTOBIIEH M3 HUKEIHMPOBAHHOW JIATYHH )

5. YIUIOTHUTENb MECTa COeTMHEHHS C 000JI0UKOI N3 3THIICH-TIPOITMIICHOBOTO KaydyKa
6. 3axuMHas raifika u3 JaTyHH ¢ HUKEINPOBAHHBIM ITOKPHITHEM

Pa3mepsl u TunoucnoiHeHus:

Tun Amnanor| [luamerp xabeins, MM IlHa(I;ATZTel; ?:;T’aﬁjoro AGP%MéI;fL M;\IJ - Fﬁl}gﬁln
Kabenpus1ii BBox M12x1.5 - 3-6.5 12-12.2 12.2 7 19 14 14
Kabenpuenii BBox M12x1.5 - 3-6.5 12-12.2 12.2 10 119 14 14
Kabenpue1ii BBox M12x1.5 - 4-8 12-12.2 12.2 7 19 14 14
KabGenbubiii BBOG M12x1.5 - 4-8 12-12.2 12.2 10 119|114 14



mailto:sales@exdi.ru
http://www.ferrol.ru/

